



Ministério da Educação
UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ
DIRETORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO - CAMPUS CORNÉLIO
PROCÓPIO
PROGRAMA DE POS GRAD. EM INFORMATICA-CP



EDITAL Nº 04/2021 - ERRATA

INSCRIÇÃO E SELEÇÃO PARA O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM INFORMÁTICA, NÍVEL MESTRADO PROFISSIONAL, DA UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ – CÂMPUS CORNÉLIO PROCÓPIO

CURSO DE MESTRADO PROFISSIONAL EM INFORMÁTICA

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Informática (PPGI) da Universidade Tecnológica Federal do Paraná (UTFPR) – Câmpus Cornélio Procópio, torna público a Errata 1 do Edital para para o ingresso no Curso de Mestrado Profissional deste Programa.

No item 3 – INSCRIÇÃO, onde se lê:

[...] 3.1 A inscrição será realizada exclusivamente online, de 22 de novembro de 2021 até 30 de fevereiro de 2022. [...]

Leia-se:

[...] 3.1 A inscrição será realizada exclusivamente online, de 22 de novembro de 2021 até 30 de janeiro de 2022. [...]

O Edital corrigido será publicado.

Cornélio Procópio, 03 de dezembro de 2021.

Assinado eletronicamente por

Professora Dra. Katia Romero Felizardo - Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Informática (PPGI)
Professor Dr. Márcio Jacometti - Diretor-Geral do Câmpus Cornélio Procópio - UTFPR



Documento assinado eletronicamente por (Document electronically signed by) **KATIA ROMERO FELIZARDO SCANNAVINO, PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR**, em (at) 03/12/2021, às 17:31, conforme horário oficial de Brasília (according to official Brasilia-Brazil time), com fundamento no (with legal based on) art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).

Documento assinado eletronicamente por (Document electronically signed by) **MARCIO JACOMETTI**,



DIRETOR(A)-GERAL, em (at) 03/12/2021, às 17:40, conforme horário oficial de Brasília (according to official Brasilia-Brazil time), com fundamento no (with legal based on) art. 4º, § 3º, do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site (The authenticity of this document can be checked on the website) https://sei.utfpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador (informing the verification code) **2436820** e o código CRC (and the CRC code) **0BE6A1D5**.
